

时政新闻

全国工会职工之家建设交流观摩会在郑召开

郑州每年补贴300万元支持职工之家示范点建设

本报讯 昨日,全国工会职工之家建设交流观摩会在郑州召开。全国总工会副主席、书记处书记范继英,省总工会党组书记、常务副主席李建庄,市委常委、组织部长高建慧,市人大常委会副主任、市总工会主席张学军等参加观摩交流活动。

河南省工会组织历来重视职工之家建设,始终把职工之家建设作为加强基层工会建设的

基础性工作,坚持建会、建制、建家并重,积极探索不同类型基层工会建家的有效做法。在国有大中型企业,以建设“三型”工会为主线,着力打造“活力之家”;在非国有企业,以构建和谐劳动关系为主线,切实维护职工合法权益,着力打造“温馨之家”;在行业性工会联合会以广泛深入开展工资集体协商、劳动竞赛为主线,着力打造“特色之家”。全省工会

组织着力构建全方位的职工网络服务体系,为劳动者提供帮扶维权、劳动就业、助困救难等多种服务,努力为广大职工提供普惠制服务,努力把工会建设成为真正的“职工之家”。

会上,范继英充分肯定了各级工会在扎实推进基层工会工作,深化职工之家建设方面进行的探索、实践和取得的成果。她说,加强基层工会建设、增强基

层工会活力,是工会工作的重要任务。各级工会组织要进一步增强做好工会工作的紧迫感和责任感,锐意进取、真抓实干,努力把工会建设成为职工群众信赖的“职工之家”,把广大工会干部锤炼成为听党话、跟党走、职工群众信赖的“娘家人”。

记者从会议上获悉,目前我省有基层工会组织20.6万家。郑州180个乡镇(街道)工会建

起了职工之家,今年有针对性地培育选树了65个各级各类职工之家示范点,对各级各类职工之家建设示范点每年给予300万元的经费补贴,并要求各县(市)区工会以不低于市总补贴的50%予以配套。

当日下午,与会人员还赴郑州市宇通客车股份有限公司进行了职工之家建设现场观摩。

郑州晚报记者 李爱琴



强化责任担当 弘扬清风正气

□市委常委、市纪委书记 郭得昌

加强党风廉政建设既是落实党要管党、从严治党的政治任务,也是推进郑州都市区建设的坚强纪律保障。面对新形势新任务,全市纪检监察机关必须勇于担当,着眼全市发展大局,突出主业主责,聚焦中心任务,服务和保障好以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设。

勇于担当,重在营造环境、服务大局。当前,郑州的发展正处于“爬坡过坎、攻坚转型”期,也是“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键期,迫切需要干事创业的激情、廉洁高效的作风、心齐气

顺的环境。纪检监察机关要主动服务大局,找准角色定位,在思想上行动上坚定不移地支持发展、服务发展,通过执纪监督来创造环境、推动工作,争当郑州都市区建设的推动者和护航者。

勇于担当,重在抓早抓小、防微杜渐。习近平总书记指出,反腐败“要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痍成患。”当前,我市一些党员干部中也存在腐败现象,给党的形象和威信造成了损害。建立健全抓早抓小机制,做到早发现、早提醒、早教育、

早查处,不使小错酿成大错、小案变成大案,对于维护党的清廉形象、教育保护党员干部、提升反腐败综合效果具有十分重要的意义。纪检监察工作既要敢于碰硬、铁面无私,又要营造“暖色调”、满怀“热心肠”。既要讲刚性,也要讲柔性,善于在岔道口上指路、在悬崖边上救人。既要把握时机,抓早、抓小、抓苗头,把问题解决在萌芽状态;更要注重方式,使教育入耳、入脑、入心,真正抵达灵魂深处,达到润物细无声的效果,营造出反腐倡廉的强大社会氛围。

勇于担当,重在突出主业、忠诚履职。党的十八届三中全会提出,在党风廉政建设上,党委负主体责任,纪委负监督责任。各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务,突出主业主责,转职能、转方式、转作风,以铁面监督的勇气、自身建设的底气、激浊扬清的锐气,严格履行党章赋予的神圣使命和光荣职责。认真践行“三严三实”,形成严、细、深、实的工作作风,以铁的纪律打造一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的纪检监察干部队伍。

我市多措并举 全力加强国庆安保

本报讯(郑州报业集团记者 王译博)为了切实做好国庆期间的安保工作,确保市民过一个安宁稳定的长假,近日,郑州市政府办公厅出台多项措施全力加强国庆安保。

消防安全是假期安保工作的重中之重,针对国庆节期间消防安全工作的特点,以商场市场、宾馆饭店、地铁车站、景区景

点等人员密集场所和城中村、城乡接合部出租屋、“三合一”、“九小”场所及养老托老机构等公众聚集场所为重点,全面排查整治各类火灾安全隐患。保持依法严惩消防违法行为的高压态势,及时消除各类不安全因素。

交通安全是假期市民顺利出行的保证,各级公安、交通管理部门将加强对人流、车流密集区

域和各出入市口、事故多发路段、易堵路段等复杂路段的交通疏导力度,节日期间延长执勤时间,引导车辆安全有序通行。同时,严厉打击和整治超速超员超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、未按规定使用安全带等各类交通违法行为。

反暴恐也是假期安全工作的重点。市区将以“以港两铁

三重点部位、五大商圈、十二个长途车站、十五大游园广场”等人员密集场所安全防范为重点,基层以单位、楼院、企业等为重点,组织公安、交通、巡防、综治等力量,集中排查涉恐涉稳重点要素源头,加大显性用警力度,全面落实网格化巡逻力量,全力维护郑州社会安全稳定。

郑州评出 10位最美乡村教师

每人获1万元爱心救助金

本报讯 为宣传和展示广大农村教师扎根农村、默默耕耘、无私奉献、甘为人梯的坚定信念和风采,昨日下午,郑州慈善总会联合市教育局,共同为今年我市十佳“最美乡村教师”发放救助金。市领导、郑州慈善总会会长姚待献出席发放仪式。

经过基层推荐、专家评审等层层“关口”,今年教师节前夕,市教育局评选出了10名“郑州市第二届最美乡村教师”,他们分别是:登封市告成镇关上小学教师杜娜、荥阳市豫龙镇初级中学教师张向倩、巩义市鲁庄镇念子庄小学教师李白鹤、管城回族区第六中学教师龚士玉、上街实验初级中学教师许有泉、新密市苟堂镇劝门小学教师朱巧枝、中牟县大孟镇大庙李小学教师万彩霞、圃田乡中心小学教师阴喜玲、高新区张五寨小学教师付凤娥、郑州航空港经济综合实验区第三小学教师张秀玲。

昨日的发放仪式上,10名优秀教师每人领取了由郑州慈善总会“敞福烛光爱心基金”提供的10000元爱心救助基金。“敞福烛光爱心基金”成立于2012年9月,主要用于表彰我市志愿到贫困边远农村、山区任教并做出突出贡献的教师;救助郑州市奉献在教育事业一线,身患重大疾病和遭遇突发事件的贫困教师家庭。

郑州晚报记者 裴蕾 张勤

郑州市三峡路(碧云路-峨眉路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市建设投资集团有限公司,在我局办理三峡路道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点碧云路-峨眉路。

依据《城乡规划法》和《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:赵雨华
郑州市城乡规划局
2014年9月17日

郑州市杏贾路(郑南路-嵩山南路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市建设投资集团有限公司,在我局办理杏贾路道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点嵩山南路-郑南路。

依据《城乡规划法》和《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:赵雨华
郑州市城乡规划局
2014年9月17日

郑州市燕西路(商城路-燕南路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现有郑州市建设投资集团有限公司,在我局办理燕西路道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点商城路-燕南路。

依据《城乡规划法》和《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188526 联系人:王青丽
郑州市城乡规划局
2014年9月17日